

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	東海財務局長
【氏名又は名称】	横山 博一
【住所又は本店所在地】	愛知県名古屋市東区代官町40番3号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成27年4月1日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社ティア
証券コード	2485
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所・名古屋証券取引所

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	横山 博一
住所又は本店所在地	愛知県名古屋市東区代官町40番3号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社夢現 横山大助
電話番号	052-262-4000

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社夢現
住所又は本店所在地	愛知県名古屋市中区新栄二丁目2番7号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社夢現 横山大助
電話番号	052-262-4000

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.11
訂正される報告書の報告義務発生日	平成27年3月19日
訂正箇所	平成27年3月25日に提出いたしました変更報告書 11の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。 また添付書類に委任状添付漏れがありましたので、添付いたします。

## （訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## （4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成27年3月19日現在）	V	18,224,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.11
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.00

## （訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## （4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成27年3月19日現在）	V	20,167,200
---------------------------------	---	------------

上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）	1.01
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	1.02

（訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

## （4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成27年3月19日現在）	V	18,224,000
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		42.76
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		42.76

（訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

## （4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成27年3月19日現在）	V	20,167,200
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		38.64
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		39.13

（訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

## （6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

みずほ銀行名古屋中央支店へ平成23年2月16日に118,000株（平成25年1月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、118,000株増加し、合計236,000株）を担保提供していましたが、平成25年2月28日に16,000株返還され、平成25年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、220,000株増加し、平成26年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、440,000株増加し、現在880,000株を担保提供しております。

みずほ銀行名古屋中央支店との間で平成27年3月19日に担保契約を解除（解除数880,000株）しました。

みずほ銀行名古屋中央支店へ平成24年3月9日に610,000株（平成25年1月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、610,000株増加し、合計1,220,000株）を担保提供していましたが、平成25年2月28日に320,000株返還され、平成25年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、900,000株増加し、平成26年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、1,800,000株増加し、現在3,600,000株を担保提供しております。

平成26年12月3日に野村證券株式会社と、オーバーアロットメントによる売出しに関して、保有株式の一部を賃借する契約（貸出株数：312,300株、賃借期間：平成26年12月11日から平成26年12月29日まで）を締結しました。

平成26年12月3日に野村證券株式会社と、野村證券株式会社の事前の同意なしには保有株式の売却等を行わない（期間：平成26年12月3日から平成27年3月10日まで）旨の合意をしました。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

みずほ銀行名古屋中央支店へ平成23年2月16日に118,000株（平成25年1月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、118,000株増加し、合計236,000株）を担保提供していましたが、平成25年2月28日に16,000株返還され、平成25年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、220,000株増加し、平成26年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、440,000株増加し、現在880,000株を担保提供しております。

みずほ銀行名古屋中央支店との間で平成27年3月19日に担保契約を解除（解除数880,000株）しました。

みずほ銀行名古屋中央支店へ平成24年3月9日に610,000株（平成25年1月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、610,000株増加し、合計1,220,000株）を担保提供していましたが、平成25年2月28日に320,000株返還され、平成25年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、900,000株増加し、平成26年10月1日に1：2の株式分割を実施したことに伴い、1,800,000株増加し、現在3,600,000株を担保提供しております。

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成27年3月19日現在）	V	18,224,000
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		43.87
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		45.75

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成27年3月19日現在）	V	20,167,200
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		39.64
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		40.15

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数（総数） （株・口）	株券等保有割合（％）
横山 博一	202,700	1.11
株式会社夢現	7,792,000	42.76
合計	7,994,700	43.87

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数（総数） （株・口）	株券等保有割合（％）
横山 博一	202,700	1.01

株式会社夢現	7,792,000	38.64
合計	7,994,700	39.64